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Bezirk Potsdam

Kennziffer Einheit 1955 1960 1970 1980 1985 1986 1987

Bevölkerung, Berufstätige

Wohnbevölkerung ........................................... 1 000 1
männlich ...................................................... 1 000
weiblich......... '.............................................. 1 000

Berufstätige (ohne Lehrlinge) .........................  1 000
Industrie ......................................................  Prozent
Produzierendes Handwerk (ohne Bau­

handwerk) ................................................ Prozent
Bauwirtschaft . ............................................  Prozent
Land- und Forstwirtschaft............................  Prozent
Verkehr, Post- und Fernmeldewesen .........  Prozent
Handel.......................................................... Prozent
Sonstige produzierende Zweige..................  Prozent 1
Nichtproduzierende Bereiche....................... Prozent J

Industrie, Bauwirtschaft, Handwerk

Index der industriellen Bruttoproduktion ......... 1970 = 100
Chemische Industrie....................................  1970 = 100
Metallurgie ..................................................  1970 = 100
Maschinen- und Fahrzeugbau.....................  1970 = 100
Elektrotechnik/Elektronik/Gerätebau ........... 1970 = 100
Leichtindustrie (ohne Textilindustrie) ..........  1970 = 100
Lebensmittelindustrie ..................................  1970 = 100

Bauproduktion der Bauwirtschaft....................  1970 = 100
Bauindustrie.................................................  1970 = 100

Fertiggestellte Wohnungen1)...........................  Anzahl
Neubau .......................................................  Anzahl
Modernisierung............................................  Anzahl

Leistungen des Handwerks.............................  Mio Mark
Produktion (ohne Bau).................................  Mio Mark
Dienstleistungen und Reparaturen 

(ohne Baureparaturen) ............................ Mio Mark

208,9 1 161,3 1 133,3 1 117,5 1 122,0 1 121,6 1 122,8
539,1 524,0 524,7 528,3 536,8 538,3 539,6
669,7 637,3 608,6 589,2 585,2 583,4 583,2
458,0 443,1 457,2 510,5 542,5 545,5 547,7
21,3 25,0 27,8 30,9 31,1 31,1 31,0

5,8 4,8 5,1 3,4 3,4 3,4 3,4
7,2 6,7 8,0 7,9 7,4 7,3 7,2

31,7 25,4 19,0 16,3 16,3 16,4 16,4
7.1 6,7 6,9 7,4 7,3 7,4 7,4

10,9 11,7 11,3 10,2 10,0 10,1 10,1
2,2 1,9 2,5 2,9 2,8

16,1 19,6 19,9 22,1 22,0 21,6 21,7

100 179 221 225 233
100 289 344 336 354
100 178 206 209 216
100 168 212 215 222
100 278 470 517 566
100 173 237 243 251
100 142 163 163 163

41 66 100 180 201 207 212
52 95 100 242 266 272 279

2 091 4 782 4 997 9 909 10 938 10 976 11 051
4 088 4 372 7 410 6 663 6 546 6 476

694 625 2 499 4 275 4 430 4 575
471 581 1 128 1 256 1 527 1 627 1 691
258 319 603 517 564 571 582

98 115 238 422 493 525 560

Landwirtschaft

Landwirtschaftliche Nutzfläche........................  1 000 ha
darunter:

Ackerland ....................................................  1 000 ha
Grünland......................................................  1 000 ha

Hektarertrag
Getreide ......................................................  dt je ha
Kartoffeln .....................................................  dt je ha
Zuckerrüben ................................................  dt je ha

Viehbestand
Rinder..........................................................  1 000

darunter Kühe .......................................... 1 000
Schweine.....................................................  1 000
Schafe..........................................................  1 000
Legehennen....................................... .......... 1 000 2

Viehbesatz je 100 ha LN
Rinder..........................................................  Stück

darunter Kühe........................................... Stück
Schweine.....................................................  Stück
Schafe..........................................................  Stück
Legehennen.................................................  Stück

Durchschnittsleistungen der Tierproduktion
Milch je Kuh (4,0% Fettgehalt) . . ................  kg
Eier je Henne ..............................................  Stück
Wolle (gewaschen) je Schaf........................  kg

Staatliches Aufkommen
Getreide2) .................................................... 1 000 t
Kartoffeln3)...................................................  1 000 t
Zuckerrüben ................................................  1 000 t
Schlachtvieh (Lebendmasse)......................  1 000 t
Milch (4,0% Fettgehalt)4).............................  1 000 t
Hühnereier ..................................................  Mio Stück

651,5 647,9 637,1 639,3 636,1 634,1 622,8

453,8 438,9 430,9 460,6 455,2 453,7 441,7
174,5 187,3 187,3 146,1 152,2 153,6 155,9

21,3 21,8 22,5 29,2 35,3 36,8 38,3
126,7 195,1 184,4 164,6 235,7 181,5 265,9
270,9 306,6 303,2 255,6 318,0 320,2 353,4

318,6 430,2 498,0 548,6 573,3 570,2 564,5
171,2 187,1 193,9 193,5 190,5 187,5 185,2
788,2 758,2 915,3 1 226,4 1 225,0 1 184,3 1 149,6
109,6 119,1 84,0 114,3 159,5 164,2 168,1
002,7 2 435,1 2 371,9 2 971,9 2 439,5 2 604,1 2 578,7

48,9 66,4 78,2 85,8 90,1 89,9 90,6
26,3 28,9 30,4 30,3 29,9 29,6 29,7

121,0 117,0 143,7 191,8 192,6 186,8 184,6
16,8 18,4 13,5 17,9 25,1 25,9 27,0

307,4 375,8 372,3 464,9 383,5 410,7 414,0

1 999 2 342 2 785 3 338 3 763 3 902 3 880
125 170 193 222 226 224
1.7 1.8 2,9 2,9 2,9 3,0

155,2 130,1 149,4 170,1 175,1 177,1 178,3
440,8 441,6 513,0 693,9 795,8 624,6 719,3
180,9 286,4 164,5 209,1 175,0 105,0 165,0
74,8 100,9 164,4 231,1 246,9 250,1 252,9

229,3 375,1 503,9 602,1 683,5 702,6 687,2
87,9 190,3 357,8 506,3 535,7 536,1 533,6

1) Im Bezirk errichtete Wohnungen, unabhängig vom Sitz des Baubetriebes. - 2) Konsumgetreide, Futtergetreide, Saatgut; ab 1980 nur Konsumgetreide 
und Saatgut. - 3) Speisekartoffeln, Industriekartoffeln, Pflanzgut. - 4) Einschließlich Ziegenmilch.


